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  הקובלנה

  
התנהגותו במאהל בקשר ל, ניצן הורוביץ כ"חה קובלנה נגד  לוועדת האתיקהה הגישמירי רגב כ"חה  .1

בעת ביקורי במאהל הותקפתי ", לדברי הקובלת. 15.7.2011א ביום " רוטשילד בתבהמחאה ברחו

בין היתר נשפכו עלי מים ועוד לפני כן הופנו . הן פיזית והן מילולית, על ידי חלק מהנוכחים במקום

כ הורוביץ אשר "בכל אותו זמן שהה במקום חה. נאצות וגידופים שלוו בתנועות מגונות, אלי קללות

כ הורוביץ היה עד "חה. שוחח עמם ונטל חלק בפעילות החברתית שקיימו, הנוכחיםישב עם 

אלא שאף לא , ולא זו בלבד שלא מצא לנכון לסייע בידי, הביט בהם מן הצד, לאירועים המתוארים

  ".עשה כל נסיון לפנות בדברים אל התוקפים ולבקשם לחדול מהתנהגותם המבישה

  
 כלל האתיקה הקובע כי חבר הכנסת כ הורוביץ את" חהבמעשיו הפר,  רגבכ"לטענתה של חה

ינהג בדרך ההולמת את , יהיה מסור למילוי תפקידיו בכנסת, ישמור על כבוד הכנסת וכבוד חבריה"

  ".מעמדו כחבר הכנסת ויעשה לטיפוח אמון הציבור בכנסת

  
  התגובה לקובלנה

  
  :משתי סיבות,  הסףכ הורוביץ ביקש מוועדת האתיקה לדחות את הקובלנה על"חה  .2

  
הכריזה על תלונתה  "ולדבריו, ת דבר הגשת הקובלנה בכלי התקשורת הקובלת פירסמה א-האחת 

תוך שהיא מטיחה בי האשמות שונות ומשונות ומשתמשת לשם כך בשמה של , לוועדת האתיקה

היא אף כינסה מסיבת עיתונאים מיוחדת ביום . ועדת האתיקהועדת האתיקה ובמוסד התלונה לו

כ רגב כבר האשימה אותי "ח... רוט ובלשון משתלחת על תלונתה זו בה הודיעה בפרוט17.7.2011

  ."שלל מסקנות ותובנות בסגנון בוטהואף צירפה לכך , חרצה את דיני, פני עולם ומלואוב

  
 ובוודאי שאין כל בסיס לתביעותיה -ים מופרכים הדבר", "קנטרנית וטרדנית" הקובלנה -השניה 

יתרה . במהלך דין ודברים שהתפתח בינה לבין קבוצה כלשהי של אנשים" שאסייע לה"כלפי 

כאילו יש לי , הנסיון מצדה לכרוך אותי בהתנהגות כלשהי כלפיה מצד קבוצת אנשים זו, מזאת

  ".ביחסים בין חברי כנסתהוא בבחינת הכפשה שאין לה מקום , קשר כלשהו לכל העניין

  
  החלטת ועדת האתיקה

  
  .כ הנקבל" וזאת משתי הסיבות שציין חהלדחות את הקובלנהועדת האתיקה החליטה   .3

ית שלא לדון בקובלנה אועדת האתיקה רש, 2006בהתאם להחלטת ועדת הכנסת משנת , ראשית

ושה שימוש בוועדה כדי למנוע מצב שבו הקובל ע, זאת. שפרטיה פורסמו באמצעי התקשורת

ולפיכך החליטה , דבר הגשת הקובלנה פורסם בהרחבה בתקשורת, במקרה זה. לצורכי פרסום

  .הוועדה לדחות את הקובלנה

 כללי האתיקה וקיבלה את דבריו כ הורוביץ הפר את"גם לגופו של עניין לא מצאה הוועדה כי חה

  .בנושא

  

  .ההחלטה תונח על שולחן הכנסת

 


